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OFERTA DE CURSOS EM 2024

Curso Vagas

Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio 70

Licenciatura em Pedagogia com Ênfase em Educação do Campo 40

EJA com qualificação em Nutrição e Segurança Alimentar (EJA Integrado) 35

Qualificação Profissional - Prática Pedagógica na Educação Indígena 35

Qualificação Profissional - Horticultor Orgânico 102

Qualificação Profissional - Operador de Computador 100

Qualificação Profissional - Desafios contemporâneos 560

Qualificação Profissional - Escola da terra 150

Qualificação Profissional - Formação Humana e o Mundo do Trabalho 400

Especialização em Educação do Campo 35

Total 1527

Fonte: Proen
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EFICIÊNCIA ACADÊMICA

CURSOS TÉCNICOS

50%
% do Campus

Meta

19,8%

RELAÇÃO ALUNO X PROFESSOR (RAP)

20

RAP do Campus

Meta

19,6

FORMAÇÃO DE PROFESSORES

20%

% do Campus

Meta

57,3%

% do Campus

Meta

PROEJA

10%

0%

CampusIFCRede Federal

11,2%41,3%73,3%

Fonte: Plataforma Nilo Peçanha (PNP 2025 - Ano base 2024)

PERCENTUAL DE MATRÍCULA EQUIVALENTE
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PESQUISA E EX TENSÃO NO CAMPUS

Projetos de Pesquisa: 08

Ações de Extensão: 15 Número de docentes 25

Número de TAEs 11

Total de servidores 36
 Fonte: Censo Interno IFC

FORÇA DE TR ABALHO



R E L A T Ó R I O  D E  G E S T Ã O  2 0 2 4 8

I N S T I T U T O  F E D E R A L  C A T A R I N E N S E

INFORMAÇÕES ORÇAMENTÁRIA S

Ações Orçamentárias

Ordinário

Capacitação R$ 10.202,47

Funcionamento R$ 967.147,40

RIP R$ 125.753,10

Assistência estudantil R$ 336.575,10

Assistência AEE R$ 80.684,88

Extraordinário TED e emendas R$ 49.127,01

Total R$ 1.569.489,96
 Fonte: Proad

O total de ações orçamentárias 
foi de R$ 1.569.489,96
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OBR A S FINALIZ ADA S EM 2024

Investimento: R$ R$ 4.985.356,84 Investimento: R$ R$ 3.018.735,72
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Objetivos Estratégicos Indicadores Meta 2024 Status

Objetivo 1: Proporcionar a oferta de Educação 
Profissional e Tecnológica, com vistas à superação 
das desigualdades

Percentual de vagas em cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio 20% Meta Atingida

Percentual de oferta de vagas em cursos EJA-EPT 20% Meta não atingida

Objetivo 2: Promover a formação integral e cidadã 
e o currículo integrado

Percentual de servidores participantes de formação continuada nos temas 
concepções da EPT, metodologias e avaliação do processo de ensino-
aprendizagem

50% Meta Parcialmente 
Atingida

Objetivo 3: Promover o ensino, a pesquisa, a 
extensão e a inovação de forma indissociável

Número de Editais Integrados 1% Meta não atingida

Número de Programas e Projetos Integrados 2% Meta não atingida

Porcentagem de Servidores em Programas e Projetos Integrados 1% Meta não atingida

Porcentagem de estudantes em Programas e Projetos Integrados 1% Meta não atingida

Número de Programas e Projetos de Ensino e Monitoria 4% Meta Parcialmente 
Atingida

Porcentagem de Servidores em Programas e Projetos de Ensino e Monitoria 7% Meta Atingida

PL ANO ESTR ATÉGICO INSTITUCIONAL
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Objetivos Estratégicos Indicadores Meta 2024 Status

Objetivo 3: Promover o ensino, a pesquisa, a 
extensão e a inovação de forma indissociável

Porcentagem de estudantes em Programas e Projetos de Ensino e Monitoria 1% Meta Atingida

Número de Programas e Projetos de Pesquisa 4% Meta Atingida

Percentual de Servidores em Programas e Projetos de Pesquisa 10% Meta Atingida

Percentual de estudantes em Programas e Projetos de Pesquisa 1,50% Meta Atingida

Número de Programas e Projetos de Extensão 2% Meta Atingida

Percentual de Servidores em Programas e Projetos de Extensão 1% Meta Atingida

Percentual de estudantes em Programas e Projetos de Extensão 1% Meta Atingida

Objetivo 6: Fomentar a inclusão e a valorização da 
diversidade na perspectiva dos direitos humanos

Porcentagem de estudantes provenientes de ações afirmativas em projetos e 
programas de ensino, extensão, pesquisa ou inovação 2% Não se aplica

Objetivo 7: Fortalecer as Políticas Estudantis

Porcentagem de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica (ingressantes 
pela ação afirmativa baixa renda ou atendidos pelo PAE) envolvidos em programas 
ou projetos de ensino, extensão, pesquisa e/ou inovação

2% Não se aplica

Número de ações e projetos culturais 2% Meta Atingida

Número de ações e projetos esportivos 2% Meta Atingida
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Objetivos Estratégicos Indicadores Meta 2024 Status
Objetivo 8 : Consolidar a Política de  
permanência e êxito Índice de execução das ações previstas no Plano de Permanência e Êxito bianual – Não se aplica

Objetivo 11: Fortalecer o relacionamento  
com a sociedade

Percentual de ações de extensão com parcerias vigentes 1% Meta não atingida

Percentual de programas e/ou projetos de pesquisa com parcerias vigentes 1% Meta não atingida

Percentual de programas e projetos de extensão alinhados com os ODS Implementação de 
monitoramento Meta Atingida

Percentual de programas e projetos de pesquisa alinhados com os ODS Implementação de 
monitoramento Meta Atingida

Percentual de programas e projetos de ensino alinhados com os ODS Implementação de 
monitoramento Meta não atingida

Objetivo 14: Promover a produção e divulgação 
acadêmica, científica e cultural

Percentual de servidores que publicam (livros e capítulos de livros publicados; 
artigos publicados em periódicos; trabalhos completos publicados em anais de 
eventos).

10% Meta Atingida

 Fonte: Progeti



Campus Avançado
Abelardo Luz
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